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Spoštovani!

V prilogi pošiljamo odgovor na pisno poslansko vprašanje, ki ga je na ministrico za 

izobraževanje, znanost in šport naslovila poslanka Državnega zbora Nada Brinovšek, v zvezi z

zlatimi maturanti.

S spoštovanjem,

Dr. Maja Makovec Brenčič
                        MINISTRICA

Vročiti:

- Naslovniku – gp@dz-rs.si – po elektronski pošti



Odgovor ministrice za izobraževanje, znanost in šport na pisno poslansko vprašanje 
Nade Brinovšek

Poslanka Državnega zbora Republike Slovenije, Nada Brinovšek, je na ministrico za 

izobraževanje, znanost in šport, dr. Majo Makovec Brenčič naslovila vprašanje v zvezi z zlatimi  

maturanti.

Ministrstvo odgovarja: 

V zvezi z navedenim Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport (v nadaljevanju: ministrstvo) 
pojasnjuje, da je za individualno spremljanje posameznika potrebno zagotoviti pravno podlago, 
saj je treba zagotoviti varstvo osebnih podatkov. Z vidika podpore in svetovanja vezano na 
študij, je tem posameznikom na voljo svetovanje, organizirano v okviru srednjih šol, glede 
nadaljevanja študija in svoje kariere, pa se lahko obrnejo na karierne centre, organizirane v 
okviru univerz oziroma visokošolskih zavodov.
Konkretno na področju visokega šolstva so zlati maturanti identificirani kot pomembna skupina 
študentov, ki jo je potrebno spremljati v okviru zagotavljanja kakovosti visokega šolstva. Na 
ministrstvu poteka projekt, v okviru katerega bo do leta 2020 vzpostavljen sistem za 
spremljanje zaposljivosti visokošolskih diplomantov, ki bo podlaga za napovedovanje 
potreb na trgu dela in bo na voljo tako oblikovalcem visokošolskih politik (ministrstvom), kot 
visokošolskim zavodom, katerim bo v podporo pri samo-evalvaciji in spremljanju kakovosti 
poučevanja (priprava in izvedba študijskih programov).
V okviru prej omenjenega projekta bo dan poudarek tudi na spremljanju prehodnosti iz 
srednjega v visoko šolstvo. V zvezi s tem je Direktorat za visoko šolstvo letos naročil izdelavo 
študije o spremljanju prehodnosti iz srednjega v visoko šolstvo s poudarkom na uporabi 
podatkov za namen samoevalvacije visokošolskih zavodov, ki bo obsegala: 

- raziskavo med deležniki visokošolskega sistema o potrebah po podatkih o prehodnosti 
iz srednjega v visoko šolstvo (pričakujemo, da so med deležniki vključeni vsaj 
predstavniki naročnika, visokošolskih zavodov z različnih študijskih področij, Nacionalne 
agencije RS za kakovost v visokem šolstvu in Državnega izpitnega centra);

- izdelavo izhodišč za tehnično in organizacijsko spremljanje prehodnosti iz srednjega v 
visoko šolstvo preko spletnega orodja v eVŠ ob upoštevanju določb trinajstega 
odstavka 83.a člena Zakona o visokem šolstvu;

- identifikacijo podatkov potrebnih za spremljanje prehodnosti iz srednjega v visoko 
šolstvo  in opredelitev nabora kazalnikov z metodologijo za njihov izračun.

V tej študiji bodo identificirani tudi zlati maturantje, saj ministrstvo zanima, v katere študijske 
programe se le-ti po večini vpisujejo ter kako so uspešni na visokošolskem študiju. Ko bo študija 
končana bomo imeli na voljo več podatkov o prehodnosti iz srednjega v visoko šolstvo, saj teh 
podatkov trenutno nimamo na razpolago. 
Področje štipendiranja sodi v pristojnost Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake 
možnosti, zato lahko povemo le, da se po nam znanih podatkih na primer Zoisove štipendije
dodeljujejo kot spodbuda za doseganje izjemnih dosežkov in s tem soustvarjanje dodane 
vrednosti na področju znanja, raziskovanja, razvojne dejavnosti in umetnosti. Te štipendije so 
namenjene spodbujanju izobraževanja in doseganju višje ravni izobrazbe, dvigu odgovornosti 
štipendistov za svoje izobraževanje kot tudi za izbiro izobraževalnega programa, krajšanju dobe 
izobraževanja in izboljšanju zaposljivosti. Zoisove štipendije podeljuje Javni štipendijski, 
razvojni, invalidski in preživninski sklad RS, pridobijo pa jo lahko dijaki, študenti ali udeleženci 
izobraževanja odraslih.  
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